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Решение. Найдем вероятность этого события по классическому 

определению вероятности: 
m

P
n

= , где m – число исходов, 

благоприятствующих осуществлению события, а n – число всех 
равновозможных  элементарных исходов. 
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 - число способов выбрать любых 3 

студентов из 8 на участие в игре.  
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 - число способов выбрать 2 

студентов, которые знают немецкий (из 5 студентов из Германии) и 
еще 1 студента из оставшихся 8-5=3 человек.  
 

Тогда вероятность 
30

0,536
56

P = ≈  

 
Ответ: 0,536. 
 
 
 

 
 
 
Решение.  Введем  независимые события 

1A = (Продана первая картина),  
2A  = (Продана вторая картина). 

По условию ( )1 0,8P A = , ( )2 0,6P A = .  

 
Найдем вероятность события Y =(Будет продана только одна картина), 
его можно записать как  1 2 1 2Y A A A A= ⋅ + ⋅  (продана первая и не 
продана вторая, или продана вторая и не продана первая). По 
теоремам сложения и умножения вероятностей получаем: 
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( )( ) 1 2 1 2 ( 1) ( 2) ( 1) ( 2)

0,8 0,4 0,2 0,6 0,44.

P Y P A A A A P A P A P A P A= ⋅ + ⋅ = ⋅ + ⋅ =

= ⋅ + ⋅ =
 

 
Ответ: 0,44. 
 

 
 
Решение. По определению функция распределения ( ) ( )F x P xη= < . 

Тогда  
( ) ( ) ( ) ( ) ( )1,5 1,5 3 2 1

0,3 0,2 0,4 0,9.

F P P P Pη η η η= < = = − + = − + = =
= + + =

 

 
Ответ: 0,9. 
 
 

 
 
Решение. Используем формулу для нахождения вероятности 
попадания нормальной случайной величины η  в интервал:  

( )
a a

P
β αα η β

σ σ
− −   < < = Φ − Φ   

   
, где 

2 / 2

0

1
( )

2

x
zx e dz

π
−Φ = ∫  - 

нормированная функция Лапласа (значения берутся из таблицы), 
2a = −  - математическое ожидание, 2σ =  - среднее квадратическое 

отклонение (взяли из условия, что ( )~ 2,2Nη − ).  

Получаем: 

( ) ( )2 2 0 2
(0 2) 2 1

2 2

0,4772 0,3413 0,1359.

P η + +   ≤ ≤ = Φ − Φ = Φ − Φ =   
   

= − =
 

 
Ответ: 0,1359. 
 
 



Работа выполнена авторами www.MatBuro.ru 
Помощь на экзамене по теории вероятностей онлайн 

©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике 
 
 

 
 
 
Решение. Найдем параметр b  из свойств функции распределения: 

( )2 1F = , откуда 

( ) 32 2 1,

2 2 1,

1
0,354.

2 2

F b

b

b

= =

=

= ≈

 

 

Ответ: 
1

0,354.
2 2

b = ≈  

 
 

 
 
 
Решение.  
Объем выборки 4 3 3 10in n= = + + =∑ . 

Выборочная средняя: 

( )1 1
3 4 2 3 0 3 1,8

10i ix x n
n

= = − ⋅ − ⋅ + ⋅ = −∑ . 

Выборочная дисперсия  

( ) ( ) ( ) ( )( )2 2 2 21 1
3 1,8 4 2 1,8 3 0 1,8 3 1,56

10x i iD x x n
n

= − = − + ⋅ + − + ⋅ + + ⋅ =∑

.  
Исправленная выборочная дисперсия: 

2 10
1,56 1,733
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n
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